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Referat af bestyrelsesmøde 27. januar 2010 hos Flemming. 
 

Tilstede: HM, TL, FM & KWD 

Afbud:  MB, NRN, NK, JLN & BSH 

 

1. Gennemgang af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Meddelelser 

Pokalturneringen arrangeres som sidste år i samarbejde med 1.HK, og formentlig med Øbro 

som arrangør. 

 

Vi diskuterede gebyrstrukturen ifm. kontingentopkrævningen, hvor vi fastholder gebyret på 

5 % ifm. for sene betalinger, hvor hovedkredskassereren ikke på forhånd er orienteret om 

årsagen, og hvor en ny betalingsfrist er tildelt. 

 

KWD tager på ferie over påsken, så TL overtager HB-mødet i påsken. 

 

3. Medlemsstatus 

Vi har dags dato 372 seniorer, 130 pensionister, 41 børn og 20 juniorer. 

 

4. Holdturneringen 

FM oplevede sine første udfordringer som ny holdturneringsleder allerede ved tilmeldingen. 

Tidsmæssigt tog det for over 100 mails i kommunikationsbelastning. 

Holdturneringsprogrammet blev først udsendt omkring 3. runde, og primært forsinket 

grundet sygdom hos vores trykker. 

Det overvejes om vi fremadrettet kunne nøjes med at udsende holdturneringsprogram 

elektronisk til klubberne, der herefter selv må stå for udskrift mv. Det gør i alle tilfælde 

opdateringer efter første udsendelse lettere at implementere. Endelig beslutning herom 

udskydes til et senere møde. 

Vi diskuterede proceduren for tilmelding af nye spillere på en styrkeliste. 

Nye spillere skal først meldes ind via. NK. Herefter har FM mulighed for at tilføje nye 

spillere, hvis de skal opføres i bunden af styrkelisten. Skal en ny spiller ind i midten af 

styrkelisten, skal webmaster Per Rasmussen (PR) involveres. Derfor bør der ved 

indmeldelser i løbet af holdskaksæsonen sikres, at klubberne direkte overfor NK samtidigt 

angiver styrkelistenummer (og ratingtal), hvorefter NK videresender oplysningerne til PR. 

Såfremt det vurderes praktisk muligt og tidsbesparende kan der arbejdes på, at indmeldelser 

kan foretages via en formular på www.8-hk.dk. NK bedes koordinere dette med PR, såfremt 

det vurderes at spare væsentlig tid. 

I forlængelse af en opstået sag fik vi understreget i bestyrelsen, at en holdleder ikke kan 

opgive på en spillers vegne. 

Vi vil fremadrettet samle op på sagerne i holdturneringen på vores hjemmeside, og fortælle 

hvilke afgørelser, der er truffet, og som kan ankes til turneringskomiteen. Herefter er det 

klubformandens ansvar, at videreformidle informationen til sine berørte spillere. Denne 
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model vil dermed følge linien for god kommunikation, som også Divisionsturneringslederen 

gør sig i på Divisionsturneringens hjemmeside. FM kontakter PR med henblik på en teknisk 

løsning. 

Det er fortsat bestyrelsens indstilling, at man kan komme op mod en time for sent til sit parti 

i Holdturneringen, som det fx skete i første runde for en af Bornholms spillere, der skulle 

forsøge at finde Svogerslev. 

Hvis HB vedtager kvartersreglen ifm. det at komme for sent i Divisionsturneringen, vil vi 

afvente et års tid og høste erfaringerne derfra, før vi fraviger den hidtidige timeregel. 

 

5. Regnskabsstatus 

Bestyrelsen gennemgik det endnu ureviderede årsregnskab for 2009 og budgettet for 2010. 

Årets resultat forventes at udgøre et overskud på t.kr. 2-3. 

Juniorbudgettet for 2009 blev overskredet med ca. kr. 10.000,- hvorfor en prioritering af 

tilskudsansøgningerne blev diskuteret. Holdningen her var, at klubarrangerede 

juniorekspeditioner til udenlandske/danske turneringer vægter højere end fx DM for 

skoleskakhold. Ansøgninger om støtte søges hos juniorlederen, der står for den endelige 

fordeling af midlerne inden for sit budget. 

Vi fortsætter tilskudsordningen til Politiken Cup, hvor hovedkredsen støtter juniorer med 50 

% af indskuddet. 

NRN sørger for at informere relevante juniorledere således at dette er kommunikeret ud 

inden juniorturneringerne for 2010 starter. 

 

6. Juniorarbejdet 

Intet nyt. 

 

7. Kommende projekter 

FM mangler i hvert fald to turneringsledere til DM stævnet i Hillerød. 

 

8. Status fra NSU 

NSU’s bestyrelse mangler et bestyrelsesmedlem og en suppleant. 

  

9. Status fra Bornholm 

Intet nyt. 

 

10. Status fra Roskildekredsen 

Intet nyt. 

 

11. Eventuelt 

Vi skal have fundet et sted at afholde Delegeretmødet, som vil finde sted fredag den 23. 

april. FM vil kontakte et par skakklubber for lokale. Bestyrelsen mødes forinden til 

spisning. 

Vores webmaster opfordrer bestyrelsen til at lægge flere nyheder på vores hjemmeside. 

 

Vi drøftede en omorganisering af arbejdet i bestyrelsen, således at udsendelser af 

opkrævninger til klubberne håndteres af sekretærfunktionen i stedet for af 

hovedkredskassereren. Det videre forløb drøftes mellem MB, HM og KWD. 

 

Mødet slut kl. 22:00. 


